

近日,董卿因没有现身她在央视主持的唯一日常节目《我要上春晚》的活动现场,而传出“辞职赴美生子”的传闻,近日又有多家媒体透露,董卿已怀孕4个月,此次赴美是学习和生子两不误。4月16日,董卿首度开腔回应称“暂别央视”属实,但并不是辞职,而是以美国南加州大学访问学者的身份赴美进修,但对于怀孕一事,董卿并未作出正面回应。传闻一出,网友议论纷纷,算上之前在美国诞下一名女婴的“公知女神”柴静,大家感兴趣的是,为啥央视女主持都对赴美产子如此情有独钟?昨日记者就董卿怀孕一事,联系央视总编室,截至截稿时间,未获得对方回应。

央视一姐董卿赴美实为待产?

为啥央视女主持爱去美国产子

美国生子有几条路?
普通人找中介,
主持们可以一边留学一边生子

赴美生子其实已经不是什么了不得的事,电影《北京遇上西雅图》已经把平常普通人赴美生子,从找中介签证、过海关、入住月子中心待产到安排生产医院都科普得很清楚了。

但作为央视女主持们,因为名声在外,想要赴美生子,完全可以不走寻常路。比如申请个访问学者,在美国待上一年,出国深造和培育BB,两不误,而且经济实惠,省钱省时间啊。央视一姐董卿已经给大家提供了新的生子之路。

身为央视一姐,董卿为央视服务长达12年,作为春晚主持人的必备人选,她已经名声在外了。近日她却“淡出”媒体视线,更因为缺席节目《我要上春晚》被爆出辞职赴美传闻,董卿16日接受媒体采访出面否认辞职传闻,并表示自己将赴南加州大学做访问学者一年,办的只是停薪留职手续,并不是辞职。

有知情人士透露,董卿赴美并非做访问学者那么简单,41岁的她将升级做母亲,而且已经怀孕4个月了,此次出国深造其实是为了产子。该知情人还透露董卿待产已得到央视领导的同意,“去美国生孩子,生完了再回来,差不多一年时间”。对于怀孕传闻,董卿本人并未作出任何回应。

董卿怀孕会是未婚先孕吗?
她的感情状态一直神秘
知情人爆料:去年已经婚了

董卿曾多次被媒体曝光恋情,其绯闻男友包括导演黄辉、主持人程前等,最近一段“姐弟恋”对象疑为上海企业家密春雷。两人多次被拍到一起亲密逛街,甜蜜同居。据资料显示,男方是上海一家民营大企业的董事长,曾当选上海市“新长征突击手”,

也上过胡润富豪榜,育有一儿一女,是名副其实的成功人士。董卿从未正面回应过媒体曝光的恋情,也未公开过自己的婚事。近两年有关董卿的婚讯多次传出,但始终没有获得过当事人的正面回应。

有网友爆料密春雷对女友十分满意,不仅多次在生意场饭局上跟友人提及,密妈妈更对外称董卿是自己的儿媳。但二人迟迟未传出婚讯,大家都觉得很疑惑,到底是什么让他们踌躇不前呢?据知情人士透露,董卿之所以犹豫是因为无法接受与密前妻的孩子共处。虽然圈内不乏结婚后就当后妈的女星,但是作为央视当家花旦的董卿却始终难以接受这个事实,而且据悉密春雷的孩子和其前妻还有密切的来往,这更让董卿觉得没有安全感。

昨日有媒体爆料,董卿赴美密春雷也会同行,更有知情者曝董卿早在去年已经和密春雷结婚了。如果情况属实,那么董卿应该不算未婚先孕了。而早前董卿接受媒体采访时曾表示不会隐婚,“像我们这种身份的人想隐也隐不了吧”。所以现在只能等待当事人自己公开喜讯了。但是作为公众人物,到海外产子还要背负各种舆论压力。同为央视著名主持人的柴静,去年10月美国产下一女后,备受争议。

打击冒名顶替
保罗·沃克女儿开社交网站



梅朵在个人网站上分享与父亲的合影。

《速度与激情》(Fast & Furious)系列电影男星保罗·沃克(Paul Walker)去年11月遇车祸离世后,不断有人冒认是其15岁女儿梅朵·沃克(Meadow Walker)在社交网站上留言。为免再有人冒名顶替,近日保罗的社交媒体团队在保罗的官方Facebook上表示,梅朵分别在Twitter、Instagram和Facebook上开设了个人网站,除此三个网站外,若网民再在其他地方看到梅朵的社交网站,一律不属其本人。梅朵还在官方网站上分享了她与爸爸温馨黑白照片。

挽救收视率
林赛·罗韩自曝曾堕胎



为了提升收视率,林赛·罗韩又玩“自爆”。

话题女王林赛·罗韩(Lindsay Lohan)继“集邮门”后,又放大招,美国时间4月20日晚,罗韩在自己的真人秀节目中自曝,曾在节目拍摄期间堕胎,但未透露孩子的父亲是谁。此外,罗韩近日做客节目时,对“集邮门”性爱男友名单供认不讳,并斥责《In Touch》杂志曝光行为,“我不在乎自己的处境,我关心的是被这件事波及的人。(曝光)这种行为实在是非常的不尊重他人”。

由于罗韩的真人秀节目收视率一直上不去,这一期正是最后一期。所以罗韩此次爆料,被认为是炒作、制造话题。

星妈新动向

结婚9年,韩佳人怀孕了

韩国明星夫妻延政勋、韩佳人结婚9年(2005年4月26日结婚),终于升级做爸妈!32岁的佳人孕后已剪成清爽短发,最初怀孕消息只有至亲知道,两人过了很久的“二人世界”,现在1+1=3,韩佳人现在怀孕7周,预产期为明年。韩佳人所属经纪公司BH娱乐也证实这一消息。



“失踪”一段时间后,谭晶昨日终于出来了。

谭晶产后首度亮相

昨日,2014巴西世界杯票务销售发布会举行。亚洲足球联合会执行主席张吉龙、谭晶、国际足联官员、巴西大使馆官员出席发布会。产后休养阶段的谭晶也一身白西装出席发布会,亮相10分钟左右,上台时仍需工作人员搀扶。南都供稿



董卿近年的疑似男友正是密春雷。程前也曾是绯闻男友。



↑柴静美国生女备受争议。

知情人爆料

央视去美国产子的人并非孤例

央视一位前员工告诉记者,据他所知,央视员工去美国产子的人就有好几个。大多都是通过赴美产子公司过去的。这样的央视员工大多都不是央视的事业编制,所以管得也不严,只要时间上把控好,一般都能请到假出去。她们回来后,都不会公开承认自己是去美国产子。有些人在美国生了孩子,因为隐瞒工作做得好,孩子回来后一样还能上北京户口,到了18岁才考虑入哪国国籍。

